

王冬胜：汇丰银行慈善基金，自 1981 年成立至今，支持超过一万个项目，能够为社区带来正面的影响，我要多谢汇丰义工，多年来利用工余的时间，帮助有需要的人士。汇丰义工队，累计服务时数超过一百万小时，令我引以为荣。

May : 其实做了义工这么多年，我都可以见证到这几十年来的大变化。最初的时候是比较简单，规模亦比较小；但现在呢，规模大了，还可以有个很好的(在线)平台让我们去选择。四个字：从心而发，这才是最重要，也是我们做义工的态度。

Derek : 我觉得义工服务，对我来说，也获益良多，其实有好多不同技巧，我们都是透过义务工作中学习到的。例如与人沟通的技巧、领导才能、或者一些团队合作的精神，都是透过义工服务得到。义工服务回馈社会的精神，与我们自己的价值很相类似，令我们对工作的环境更有归属感。

Derek : 我选择了这本「孩子有话说」的书，因我本身自己做很多儿童和青少年的义工服务，我时常想提醒自己，应从一个聆听者的角色，去聆听儿童和青少年的声音，不要只用自己的思维去考虑。

May : 我选择口罩，最主要的原因是它的抗疫能力，和我们一定要 stay healthy , stay strong ，这样才可以通过义工服务帮助不同朋友。

Derek & May : 汇聚力量 编就未来！